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Сведения о местах накопления отходов, сбора отходов I-IV классов опасности 
        Порядок осуществления сбора, транспортирования, обработки, утилизации, обезвреживания и захоронения твердых коммунальных отходов устанавливается основании статьи 6 Федерального закона от 24 июня 1998 года N 89-ФЗ "Об отходах производства и потребления", Федерального закона от 28 декабря 2016 года N 486- ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", Постановления Правительства РФ от 12.11.2016 N 1156 "Об обращении с твердыми коммунальными отходами и внесении изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 25 августа 2008 г. N 641", статьи 3 Областного закона от 19 декабря 1997 года N 77-ОЗ "Об отходах производства и потребления". В соответствии с пунктами 10-24 Правил обращениями с твердыми коммунальными отходами, утв. постановлением Правительства РФ от 12.11.2016 N 1156: Потребители осуществляют складирование твердых коммунальных отходов в местах сбора и накопления твердых коммунальных отходов, определенных договором на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами, в соответствии со схемой обращения с отходами.
Сбор отработанных  ртутьсодержащих ламп производится по адресу: г. Киров, ул.  Свободы, д. 91 в помещении ООО "УК Жилищный сервис" в специализированный ящик (фотография прилагается). 
Указанный ящик ежедневно направляется в место накопления отработанных ртутьсодержащих ламп в специализированное кирпичное помещение с цементными полами и металлическим ящиком,  по  адресу: г.  Киров,  ул.  Московская, д. 1а, на основании договора на демеркуризацию с ОАО "Куприт" № 6273 ДР от 10.06.2014г.

